Quito, a 24 de enero del 2017.

Señor
PABLO SANTIAGO CUENCA JARAMILLO.

Presente.

1477 Esp 148159

De mis Consideraciones.

Por medio de la presente, cúmpleme comunicarle que el Directorio de la Compañía ACEIN ACEROS INDUSTRIALES S.A., reunido en ésta ciudad de Quito el día de hoy martes 24 de enero del 2017, por unanimidad acordó relegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por un periodo estatutario de dos años, correspondiéndole ejercer las atribuciones constantes en el artículo vigésimo tercero del estatuto social, entre las que se incluye, asumir la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

ACEIN ACEROS INDUSTRIALES S.A., se constituyó mediante escritura pública celebrada el 08 de julio del 2010, ante el Notario Trigésimo Cuarto del Cantón Quito, legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 09 de agosto del 2010.

Atentamente.

ACEIN ACEROS INDUSTRIALES S.A

Julio Mauricio Andrade Suárez.

Munu Munuit

<u>Secretario Ad-</u>hoc C.C. 170777438-4.

ACEPTACIÓN.- Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía ACEIN ACEROS INDUSTRIALES S.A. Quito, 24 de enero del 2017

PABLO SANTIAGO CUENCA JARAMILLO.

C.C. 1707772305



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	4621	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	01/02/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1477	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ACEIN ACEROS INDUSTRIALES S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CUENCA JARAMILLO PABLO SANTIAGO
IDENTIFICACIÓN:	1707772305
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST RM# 2561 DEL 09/08/2010 NOT. 34 DEL 08/07/2010.- RZ

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DE PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE KMISIÓN: QUITO À 1 DÍA(S) DEL MES DE FEBRERO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Registro de Datos Publicos Preantil del Canton